BILAN : II/ Une adaptation a la gravité : un double systéme de circulation
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Le xyléme et le phloéme sont regroupés en faisceaux.
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Les renforts de lignine présents dans la paroi des
vaisseaux de xyleme permet une croissance en hauteur.

La séve brute (eau + éléments mmeraux) est véhiculée vers les feuilles dans les vaisseaux de xyléme :
cellules mortes, présentant des renforts de lignine.

La séve élaborée (produits de la photosynthése) est véhiculée vers tous les organes de la plantes dans les
vaisseaux du phloéme : cellules vivantes présentant des communications entre elles (cribles)






